本轮湘超主打"甜度爆表"

邵阳队门将温存恺完成与女友约定,隔着球迷看台击掌

本报记者李典 陈正 李锦 长沙、常德报道

10月18日晚,湘超邵阳队客场2:2绝 平"榜一大哥"常德队。赛后,邵阳队门将 温存恺对记者说了一句"等一下",之后径 直冲向了客队球迷看台。在攒动的人头 前,他奋力跳起,与看台上一名女孩高高 击掌。一次还不够,他兴奋地喊着:"再一 次! 再一次!"

刚刚在场上与联赛"领头羊"激战90 分钟的这名年轻门将,此刻最想完成的是 与女友赛前的"甜蜜约定"——击掌庆祝。

青春的约定

场上是支柱,场下有牵挂

温存恺来自中南林业科技大学,今年 大二。本场与"榜一大哥"常德队的比赛, 带伤出战的他成为球队的"关键先生"。 比赛中,他高接抵挡,多次化解了对手有 威胁的进攻。比赛最后时刻,为了争取绝 杀机会,温存恺更是果断弃门而出,冲入 对方禁区争抢头球。最终,邵阳队2:2逼平 了强大的对手。

完成击掌后,他喘着气回来继续接受 采访,脸上带着藏不住的笑意。

"她今天特意来给我加油,我真的特 别感动。"温存恺解释,"每一次她来看我 踢球,我都是信心百倍。赛前我们就说好 了,要击个掌。"

这份来自恋人的支持,是他在场上重 要的力量源泉。赛前一天,潇湘晨报记者 在林科大的校园里采访到温存恺的女 友。她通过本报记者向他喊话:"在不受 伤的情况下拼尽全力,争取拿下三分! 明 天我会来给你加油。"女友在赛后表示,对 温存恺本场的表现"非常满意"。

赛前一天,温存恺的同学关进有和蔡 新村也为他打气:"温存恺,你是我们的 骄傲,加油!"在他们的心目中,温存恺 是一个很靠谱的人,话不多,但有事情需 要请他帮忙的时候,他一定尽心尽力去



邵阳队门将温存恺的女友现场为他加油。 图/记者陈正

"颜控"的坚持

常德鹿晗与他的球迷们

赛场的魅力,不只在于比分和拼抢, 也在于球员的个人魅力。在常德队的球 员中,身高192cm的陈金剑因其出色的 球技与帅气的外貌, 收获了大量的"颜

比赛结束后,大批女球迷拿着信件 在场外等候,不少人手里还拿着梳子,随 时整理着发型,希望以最好的状态见到陈 金剑。球迷小何直言不讳地说:"我是陈 金剑的粉丝,觉得他踢得很好,人也很帅。'

她精心准备了一封信,信封上写着: "这是我临时做的信封,有点丑,希望你

因为长相清秀,陈金剑被球迷们亲 切地称为"常德鹿晗"。当女球迷们聚在 一起分享手机里拍摄的偶像视频时,兴 奋的欢笑声不绝于耳。网友评价:这诠 释了什么叫"开心得飞起"。

▶ 花絮



常德队球迷。

常德队14号球员陈金剑。组图/记者吴琳红

对手的尊重

常德队球迷公开表达敬佩

邵阳队全队的顽强,不仅赢得了积 分,更赢得了主场球迷发自内心的尊重。

赛后,常德队的球迷领喊人通过麦克 风,公开表达了他的敬佩:"邵阳队的小伙 子,我是真的佩服你们这种拼搏的精神。 包括你们的门将,在最后一秒冲向前方。 给你点个赞!"这番真诚的赞誉,引来了 主场球迷集体的欢呼。随后,看台上响 起了那句充满豪情的口号:"我们一起干 长沙!"——这既是常德球迷的雄心,也 包含了他们对这名值得尊敬的年轻对手 的认可。

比赛的激烈,并未掩盖主场球迷特有 的"松弛感"。记者在现场注意到,常德球 迷区的看台上,弥漫着一股独特的香辣 味。不少球迷一边观赛,一边啃着常德特 产---酱板鸭。

"在常德看比赛,肯定要吃酱板鸭,才 正宗嘛!"一个球迷笑着告诉记者。这种 将地方特色与观赛文化结合的独特方式, 成了湘超联赛看台上一道有趣的风景。

"最闲"的门将与独特的问候

本报综合 同在18日晚进行的衡 阳队与湘西队的比赛,画风则显得颇 为"清闲"。此役,衡阳队守门员杨子逸 镇守的球门没有受到太多的考验,他也 在赛后被称为本轮"最闲的门将"。

比赛结束后,杨子逸正打算从球 员通道回到更衣室,听到了一句问 候:"杨子逸冷不冷?"杨子逸,先是一 愣,随后有些不好意思地轻轻点了一 下头。这个简单的互动,瞬间逗乐了

这一幕被传到网上后,迅速引发 了网友们的共鸣和调侃。有网友戏 称:"别人的门将高接抵挡,汗流浃 背;杨子逸在场上思考了一小时人 生。"另一条高赞评论则写道:"他点 头的那一刻,像极了上课走神被老师 点到名的我,又蒙又乖!"还有网友精 准概括:"这大概就是'无敌是多么寂 寞'的现实版吧。"

场上是对手,场下是兄弟

本报综合 体育的纽带作用,在 湘超的另一个赛场同样得到了体 现。在怀化队与永州队的比赛结束 后,怀化市球迷协会的代表,将当地 的特产箱包,作为礼物赠送给了前来 客场助阵的永州市球迷协会。双方 球迷友好交流,互相邀请对方"多来

旅游多走动"。

赛前,还有怀化球迷幽默地 cosplay成"法海",打出标语要收服永 州之"蛇",为比赛预热。从赛前的玩 笑互动,到赛后的礼物相赠,生动地 诠释了什么叫"场上是对手,场下是 兄弟"。

京东11月9日将发布新车

本报记者胡雄 长沙报道

在刚刚过去的一周里,中国汽车市场 发生了哪些大事?四川暂停实施2025汽 车以旧换新补贴政策;曹德旺辞去福耀玻

璃董事长职务;下个月起推行国产小客车 新车上牌"一件事";到2027年底建成 2800万个充电设施;极星汽车关闭国内最 后一家直营门店;京东预告11月9日将发 布新车。

四川暂停实施2025汽车以旧换新补贴政策

10月16日,四川省商务厅发布关于优 化调整 2025 年四川省汽车和电动自行车 以旧换新补贴政策的公告。其中提到,"自 2025年10月18日00:00起,暂停实施我省 2025年汽车报废更新和置换更新补贴政 策,后续调整政策待确定后及时公告"。

今年下半年开始,多个省份逐步暂停 汽车以旧换新补贴,四川属于暂停得比较 迟的区域。于是,有不少省份的消费者选 择去四川购车以领取补贴。如今随着各地 以旧换新补贴的暂停,也基本宣告了以旧 换新补贴购车的结束。

曹德旺辞去福耀玻璃董事长职务

10月16日,福耀玻璃公告,公司董事 长曹德旺向公司提交了辞去董事长职务的 报告,但曹德旺仍作为公司董事继续履职, 并仍担任部分子公司的董事、董事长及法 定代表人职务。同时,公司选举曹晖为新 任董事长。这也意味着中国最大的汽车玻 璃供应商创始人将企业传承给了第二代。

中国品牌汽车发展让各家车企壮大, 多家车企进入了全球排名靠前的规模。另 一方面,中国汽车供应链企业同样也在崛 起,像福耀这样的供应链企业都进入了第 二代接班。实际上,福耀都不是第一个二 代接班的供应链大企业,此前就有万向集 团已完成了交接。

全面推行国产小客车新车上牌"一件事"

10月14日,公安部召开新闻发布会, 通报将自11月1日起在全国全面推行国产 小客车新车上牌"一件事",同时推出6项 公安交管"一网通办"服务新措施,进一步 提升公安交管服务质效,更好服务群众美

极氪10月15日表示,已经正式打通公

安部交管12123App"选车购险"模块,成为 全国首个实现在线选车、金融按揭、保险购 买、选号上牌、抵押登记等全流程线上服务 的汽车品牌。相信很快就有多家车企快速 跟进,这就表明,大家以后可以直接用手机 完成选车、买车、上牌等一系列操作,买车 流程可以少跑好几趟。

2027年底在全国范围内建成2800万个充电设施

10月15日,据国家发展改革委网站消 息,为落实《提振消费专项行动方案》有关 要求,加大力度完善电动汽车充电设施服 务网络,提升消费品质,促进电动汽车更 大范围内购置使用,国家发改委等部门印 发《电动汽车充电设施服务能力"三年倍 增"行动方案(2025-2027年)》(简称《行动 方案》)。

其中提到,通过持续健全充电网络、提 升充电效能、优化服务品质、创新产业生 态,进一步提振消费信心,促进电动汽车更 大范围内购置使用。

到2027年底,在全国范围内建成2800 万个充电设施,提供超3亿千瓦的公共充 电容量,满足超过8000万辆电动汽车充电 需求,实现充电服务能力的翻倍增长。



极星汽车关闭国内最后一家直营门店

10月13日,极星汽车(Polestar)关闭其 国内仅剩的最后一家直营门店,该店位于 上海前滩L+Plaza。对此,极星中国方面回 应称,极星正在战略性调整在华业务模式, 以更好地契合中国市场多样化、快速变化 的消费需求。

如果细究极星的出身、历史,这是一个 漫长的"沃尔沃关于运动车型"的故事。不 过现在的极星,更多的就是吉利系的一个 高端运动新能源品牌的故事。一方面是吉 利旗下不缺高端运动新能源,另一方面,中 国汽车市场也不缺高端运动新能源。极星 这个在北欧有一定知名度的品牌,在中国 市场并没有太多溢价空间。关闭并不意 外,不过脱胎于吉利系,极星就算关店了, 维修保养依然还是有保障。

京东本月底陆续开启试驾活动

10月14日,京东宣布,京东联合广汽、 宁德时代将正式推出一款国民好车,官方 将在10月底陆续开启内测版、大众版试驾 活动。新车于11月9日正式官宣发布。京 东方面称:这款新车是三方联合推出,京东 主要提供用户消费洞察和独家销售,不直 接涉及制造环节。

在这个时候,还有互联网大厂下场跨

界造车,听起来似乎有点不可思议。不过 从已知的信息来看,这款京东"造"的车,应 该是来自广汽已有的车型,但会更多加入 宁德时代的换电模式。这样看来,也算是 一个三赢模式。京东又有了一个"大宗商 品"来提升交易额,并提升双十一的热度;广 汽又多了一个销售渠道;而宁德时代又有 了推广"巧克力电池换电"模式的渠道。

交房公告

尊敬的日盛滨湖悦府1#、2#、3#、5#、8#、10#、11#栋业主: 您购买的位于长沙县湘龙街道腾高路268号日盛滨湖悦府1#、 2#、3#、5#、8#、10#、11#栋房屋,已具备《长沙县商品房买卖 合同》约定的交房条件,可为您办理交房手续。为了便于业主收 房,我司将定于2025年10月30日至11月5日集中办理交房手续 (具体交付时间段及注意事项请留意购房合同内预留号码接收的短 信通知内容)。届时请各位业主按交房通知要求携带相关资料和费 用,按时办理房屋交接手续。逾期则视为自动收房,特此公告! 如有疑问请咨询: 0731-86102666(营销中心)

恭祝您乔迁之喜!

长沙庆盛房地产开发有限公司 2025年10月20日



法律咨询热线: 0731-88577148 18707326187 法律咨询QQ: 5563365



湖南金州律师事务所团队 首席律师 文泽荃

人们嘴上挂着的法律, 其真实含义是财富。